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Aé 59, 13, Miry 1891,

T. & T. Clark in Edinburgh.

Chapman, O., pre-organic evolution and the biblical idea of God. 80 6 sh.
Delitzech, F., Messianic prophecies in historical snecession. BY. 5 sh.
Lalley, J. P, the Lord's SBupper. 189, 5 gh,

Hodder & Stonghton in London.
Trumbull, H. C., Hints on child-training. 8°. 8 sh. 6 d.

Hurst & Blackett in London.

Uliphaut, Mre. Janet. 8 vols, 8°. 81 sh. 6 d

Russell, D., a bitter birthright 8 wols. 80, 31 sh. 6 d.
Lockwood & Qo. in London.

Buchan, W, P, Ventilation. 12°, 4 sh.

Longmans & Co. in London.
Aruold, K, the light of the world, or the great consummation
7 sh. 6d
tiribble, T. G., preliminary survey and estimates. 129, 6 sh
Walpele, 8., Life of Lord John Russell. 2 vols. 8. 12 sh.
Walter of Henley's husbandry. The transcripts translated and glossary
by K. Lamond. 4% 15 sh,

Low & Qo. in London.
Colleeted by 8. Bing. Vol V,

&P,

Artistic Japan. 49, 15 sh.

Maolehose in Glasgow.

Muarray, D., the law relating to the property of

mirried persons.
80, 9 sh.

Macmillan & Co. in London.
Cotterill, J, H., and J. H. Slade, Lessons in applied mechanies. 129,

o sh, 6 d.

Tacitus, Histories. With introduetion, notes and an index by W, A,
Spooner. 8°. 16 sh, g

The statesman’s yearbook for the year 1891. Edited by J. Scott
Keltie. 89 10 sh. 6 d.

Methaen in London,

Gould, 8. Baring-, Urith. A tale of Dartmoor. 3 vols. 8. 1 £ 11 sh. & d.
RHussell, W. (., a marriage at sea. 2 wols, 89 25 sh. 6 d.

Niabet & Qo. in Lomdon.

Heisch, J. (., Reflections, exegotical and experimental, in St. Paul's
epistle to the Romans, 89 3 sh. 8 d.

Stearns, [, F,, the evidence of Christian experience.

80, 7 gh. 6 d

'nul, Treneh, Triibner & Co. in London,

Featherman, A., social history of the races of mankind. 4th division.

89, 21 sh,
Kiogsford, W., the history of Canada. Vol. IV. 1756—1763. Yol. 1IV.
84, 15 sh.

Morris, H., simplified grammar of the Telogu language, 89 10 sh. 6 d.

Y. J. Pentland in London,
n compend of gynaecology. 8°. 4 sh, 6 d.

Homoeoputhic Publishing ©Co. in Londen.
Mack, C. 8., Philosophy of homoeopathy. 8% 6 sh.

G. P. Potnam's Sons in Londen.
Abbot, E., Pericles and the golden age of Athens. 8¢,

Morris, H.,

5 sh.

Bhaw & Co. in London.

Mackenzie, M. M., and C. J Stewart, the companies winding-up

practice, B9, 10 sh,
SBonnenacheain & Oo. in London.
Hatch, F. H,, an introduction to the stady of petrology: the igneous
rocks. 8% 8 sh. 6 d.

E. & F. N. Spon in London.
Clark, L., & dictionary of metric and other useful measures, 89, Bsh.

Btevens & Haynea in London.

Frost, K., a treatise on the law and practice relating to letters patent for
inventions, 8° 28 gh,

T. Fisher Unwin in London,

Century dictionary of the English language. Part 16. Fol. 10 sh. 6d,

Warne & Qo. in London.
Cnsati, G., ten years in Equatoria and the retorn with Emin Pasha:
Translated by Mrs. J. Randolph Clay. 2 vols. 80 49 sh,

White & Co. in London.

Day, W., Torf celebrities I have known. 8°. 16 sh.
Houstoun, the way she won him. 2 vols. 21 sh.
Thomas, A., that affair. 3 vols. 8°, 31 sh. 6 d.

————

Willlama & Norgate in London,

Taylor, F., the massoretic text and the ancient versions of the hook
of Micah. 8¢, 5 sh.

Wilson & Co. in London.
Stutfield, G. H., the rules and usages of the stock exchange. 8%, 5 sh.

oramyofije Litteratur,

L. Bandoln in Paris.
Clément, geéniral, Lettres sur le poudre sans famée ct les méthodes
de goerre, =0 2 fr.
d'Hauterive, M. A,, 1708 —1805. Lettres d'un chef de brigade. 80, 4 fr,
Jafleé, M. P. V., Eclipee de soleil. Avee de nombr, fig. %0, 5 fr.
Instruction spéeiale pour le transport des troupes d'artillero de
campagne et de montagne et du train des équipages par chemin
de fer. Avec pl. et tableaux. 189, 1 fr,
Riglement sur le service des bouches i feu de sidge et place. Pre-

midre partie. Tome V: Manwuvres de force. Avee fip, 120
Cart. 2 fr.

Georges Carrd in Paris.

Burggraeve, le dossier du docteur Koch et la médecine dosimétrique.
Doasier A. 40 B fr

— la société de médecine de Gand el la médecine dosimdtriqgne
(1884—1889). 49, 8 fr.

Chaboseau, A., Essai sur la philosophie Bouddhique. 8% 5 fr.

Armand Colin & Ola. in Parls.
Cartaolt, A, Terres cuites grecques, photographiées d'aprés les origi-
naux. Avec 20 pl. hors texte. Folio. 25 fr.
Frary, K., Essais de critique. 189 3 fr. 50 .

E. Dentn io Paris.

Assollant, A., Hyaciuthe. (Maitres da roman. No. 28). 16% 60 ¢
Aubert, A, Nouvelles romandes, 18°, 2 fr.

Aoboeuf, Cri de guerre, 18° 38 fr. 50 ¢

Féval fils, P, le livre jaune. 18% 3 fr. 50 e

de Garches, J., Remarié, 180, 3 fr. 50 o

Lemercier de Neuville, Médard Robinot casquettier. 169, 8 fr. 50 ¢

Marcbal, E, I'annuaire des chemins de fer pour 1891, 80 3 fr. 50 e

Marguerite, P., Maison ouverte. (Maitres du roman No. 29.) 16% 60 c.

Mérouvel, C, Confession d'un gentil-homme. 189 3 fr. 50 ¢

Nossgoff, 8., la Russie comique. IIL 169 3 fr. 50 c

de Saint-Amand, J., les femmes des Tuoileries: Les dernidres annies
de ln duchesse de Berry, 189, 3 fr. 50 ¢,

Theyras, G., Garibaldi en France, Avec cartes et dessins. R R fr.

Ch. Dunod in Paris,
Hirsch, J., et A. Debize, Lecons sur les machines a vapeur. Tome I
avee atl. 40 fr.
Ledieu, A., ot E. Cadiat, le nouveau matériel naval
In-80. et atl. 30 fr.; compl. 70 fr.
Roswag, C., l'argent et I'or. Production, consommstion et circulation
des métaux précienx. Tome I1 (fin). InB% 25 fr.; compl. 50 fr.

Tome 11 (fin).

Libralrie Hachette & Cle, in Parls
Agenda du chimiste pour 1891. 162 Cart. 2 fr. 50 o
Figuier, L., l'apnée scientifique et industrielle. 34. année (1890). 189,
3 fr. 50 c.
de Huobner, M., une sonée de ma vie 1848—1849. 89, 7 fr. 50 ¢
Wiesener, L., le régent I'abbé Dubois et les Anglais. 89, 7 fr. 50 .

Lasroanier & Babé in Paris.
Auvard, de I'antisepsie en gynécologie et en obstétrique. Avee B9 fig,
1892, 4 fr.
Lutand, A., Manual des maladies des fammes.
go, B fr.

I, ad, Avec 416 fig.
Alphonse Lemerra in Paris.

Theurict, A., Charme dapgerenx. 180, 3 fr. 50 ¢.

Thiercelin, L., les cloches. 1B®. 3 fr.

Ernest Leronx in Paris.
Bourgoin, J., Précis de 'art arabe ot matériaux pour servir a 1'hisloire,
d la théorie et & la technique des arts de I'Orient muosulman. 2 vols.
40, avec 300 pl. hors texte. 150 fr.

Calmann Lévy in Paris.
de Balzae, H, la femme de trente ans. (Nouv. coll. M. Lévy.) 189, 1 fr,
Bardoux, A., Madame de Clustine, d'aprés des documents inédits. Avee
un portr. 180 3 fr. 50 ¢
dugBled, V., Orateurs et tribuns 17890—1794." 8 fr. 50 c.




